11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.05.2008 18:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.05.2008 18:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38107/answer/38108




YBaxaemnuii Cepreii! 9T0 He UMIIOTEHLIKS, a OTCYTCTBHE OIIBITa ¥ CTpaxX Heyfmayu. Bel npupaete
CIIUIIKOM MHOTO BHUMaHUS IIPOLIECCY MTOJIOBOTO akTa. He 3allMKIuBaiTECh Ha 3TOM U HE IBITAUTECH
IIPOBECTH ITOJIOBOM aKT 11000 11eHoH. Y Bac Bce HOPMasbHO. Yoauu.



